

北京富豪听 《为什么会有人类》 感觉找到了家

【明慧网】龙哥请朋友们吃饭。席间有一位是法轮功修炼者阿峰（化名），龙哥好奇，就与阿峰攀谈起来。

龙哥问阿峰：“最近北京两会，到处风声鹤唳，共产党最怕法轮功，您最近忙什么哪？”阿峰说：“最近在学师父的新经文《为什么会有人类》，您想听听吗？不过原文没带，就给您背诵，行吗？”龙哥很高兴，说：“谢谢大法师赏我一个耳音，您背吧，我听着。”说罢放下手中的筷子，像个乖孩子似的，静静地听。

背诵结束后，阿峰结合现在瘟疫流行告诉龙哥，瘟疫专收邪党份子，还讲了天安门自焚伪案是共产党江氏集团栽赃陷害法轮功。讲到贵州藏字石，龙哥拿出手机当场搜索。看到真相，龙哥很震惊，边看边说：“门票写着‘中国共产党亡’，共产党迫害法轮功二十多年了，您吃了不少苦吧？”

阿峰淡然一笑说：“法轮大法洪传世界，只有共产党不让炼，还残酷迫害法轮功，活摘大法弟子器官……”

龙哥抢话说：“对不起打断一下，江西胡鑫宇就是为给共产党官员延命被活摘了器官，这个我们网上都看到了。”又说：“那个传媒大学毕业的庞勋，也



是被共产党警察活活打死的，法轮功学员竟是社会精英，我们冤枉法轮功了。我能做些什么？帮助你们就是帮助我们自己。”

阿峰说：“我们就是希望您知道真相得到平安，记住‘法轮大法好，真善忍好’这个九字真言，危难来时能保命。”龙哥涨红着脸说：“麻烦您教我念几遍，我要记住这救命的真言。”

聊天中，龙哥得知自己与阿峰同龄，但很明显阿峰看上去年轻很多，龙哥就问阿峰：为什么？阿峰坐到沙发上，演示起法轮大法的第五套功法（“神通加持法”）。龙哥目不转睛地看着，然后迫不及待地坐到旁边开始学炼。他说喜欢这套功法，看起来手印漂亮舒展。当搬上腿单盘时，龙哥感到一股热流通遍全身。他很兴奋，连说谢谢阿峰。阿峰笑笑说：“谢谢大法师吧，师尊管您了，给您好东西了，您的悟性真好。”

分手时，龙哥盛情邀请阿峰到自己家去玩儿，说不用预约，因为他觉的自己在人世中走丢了，听闻《为什么会有人类》后，感觉找到自己的家和亲人了。◇

江苏省法轮功学员被迫害简讯

江苏省苏州火车站派出所无故滞留北京法轮功学员赵兵兵

2023年3月18日晚10点左右，在苏州开往北京的动车检票进站前，多名警察和协警突然对候车乘客进行身份证抽查，直到扣留准备返京的高级工程师赵兵兵先生。

在两个小时的审讯和搜查中，并未获取任何用于继续迫害的所谓证据，但是由于当时已经没有返京火车，赵兵兵只能留宿苏州北站坐第二天的高铁回到北京。在高铁

上，赵兵兵又被乘务员检查了身份证。

事后当事人在12389和12337网站对苏州火车站派出所的行为进行了投诉，由于几位涉事警察拒绝提供他们的姓名及个人信息，所以只知道责任警察姓李，投诉此人徇私枉法。

江苏淮安大法新学员张丽华被镇江看守所非法关押九个月

江苏淮安大法新学员张丽华，在镇江看守所被非法关押九个月，

于2022年11月27日回到家中。

江苏省无锡市法轮功学员吴秋琴被非法关押

2023年2月15日晚上19点，吴秋琴和另一法轮功学员在胡埭马路边上粘贴真相不干胶，被监控摄像头照到追踪，遭胡埭派出所绑架，在没有家人的情况下，警察非法抄家，抄走电脑、打印机、大法书籍，几张真相币等。吴秋琴被非法关押在无锡看守所，3月17日被取保回家。

另一法轮功学员被非法关押在吸毒所15天，已回家。◇

退休校长：念九字真言能保命

【明慧网】我是一名退休的中学校长，现年 72 岁。在职期间，有人给我讲法轮功真相，我心里却很反感，与所有被媒体宣传欺骗的人一样认为那是反党反社会的，是迷信，只能骗那些没文化没素质的人。有一天我在楼道捡到一本法轮功真相小册子，我拿回家仔细看了看。我对法轮功的看法完全改变了，因为里面写的事例真实，充满善意。这法轮功究竟是什么呢？

有一天一位法轮功学员又给我讲法轮功真相，劝我三退（退出党、团、队）保平安。我说：“如果你有书借给我看看再说。”第二天那位法轮功学员就把《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）借给了我。我把《转法轮》从头看到尾。看完觉的这书写的太好了，是在告诉人们人为什么要做好人、做善良人的深刻道理。我也爽快地以真名实姓三退了。

在 2014 年 10 月份，与朋友吃罢晚饭回家，正走在斑马线的中间，冲过来一辆摩托车，把我撞飞到二十几米远外，掉在地上。我听到周围的人都惊呼起来，有的说：“撞死了一个老爷子！”都在指责那个骑摩托撞我的年轻人。年轻人吓得直哭。我心里一直在念“法轮大法好，真善忍好”。围观的人说：“赶快送医院！”“赶快报交警！”那个年轻人用手探我的鼻子，看看是否有呼吸？我轻声说：“快把我扶起来靠墙坐着。”他

说：“我家很穷，身上没有多少钱怎么办？”我又让他先扶我到旁边去坐下休息一会儿。

我轻声对他说：“小伙子，别担心，也不会跟你要一分钱。你把我撞飞那么高掉下来，我还活着，好像没受多大的损伤，我不用去医院。”我接着告诉他，我是看了《转法轮》这本经书的，是李大师在保护我。我在心里一直默念“法轮大法好，真善忍好，师父好”。我对年轻人说：请你给我挡个“的车”，把我扶上车，我自己回家去；也请你牢记“法轮大法好，真善忍好”，遇到危难能保命！

这时小伙子掏出三百元钱要给我，我对他说：我一分钱不要你的，我要按照“真、善、忍”做人，做个善良人。《转法轮》书里说：“好坏出自人的一念，这一念之差也会带来不同的后果。”我如果想要钱的话，我可能伤势会非常严重，几十万、几百万，甚至能让你倾家荡产！小伙子感动地哭了，说：“叔叔，我把住址、手机号、车牌号、身份证号都留给您，如果有事您找我。”我说，我什么都不要你的，只希望你记住：我是因为看了《转法轮》这本书，才能这样处理这场车祸的。你也要记住法轮功学员告诉我们的能救命的九字真言，就是：“法轮大法好、真善忍好”，按真善忍做人。

小伙子要送我回家。我说：“天已黑了，你家里的人还惦记着



你呢，我自己回家。”他问我家住在哪里，改日要来看我。我说：“感谢李大师的保佑！一场灾难却让你我都平安。其它的你都不用担心了。”小伙子帮我叫了出租车。

围观人都说：“小伙子，你今天可是遇到好人了，没向你要一分钱，非要自己回家。这老爷子从那么高掉下来，昏过去又活过来了，身体却没受损伤，真是命大福大！一定是有神仙保佑。”

说来真惭愧，看了《转法轮》十来年了，至今我还没有修炼法轮功；车祸这事过去也已经八、九年了，今天我才把这件神奇的事写出来证明法轮大法是佛法，相信大法好能保命。我平时只是给亲朋好友们说过此事。今天写出来感恩李大师的救命之恩与慈悲救度！

2022 年 2 月份我也请了一本《转法轮》，我要真正修炼法轮功了。我也希望所有的人都能记住“法轮大法好，真善忍好”，遇到危难能保命。

◇文/中国大陆新学员

为什么诚心念“法轮大法好，真善忍好”能得福报

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有



它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚心念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。在瘟疫肆虐的当下，希望您能远离灾疫，祝您平安！◇